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Seminarji

Kako pridobiti in obdržati prave 
zaposlene - dvodnevni seminar
Nives Fortunat Šircelj, Tanja Bohl, Klemen Podjed, Janez Žezlina

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

8.10. – 9.10.
2015

9.00-16.00 Bled 370 Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor

Nives Fortunat Šircelj

Nives Fortunat Šircelj, univ. dipl. psih., se je v 
času študija psihologije usmerila v področje 
marketinga in odnosov z javnostmi. Nato pa jo je 

prav smer študija "zapeljala" v kadrovske vode. Kot 
odgovorna za kadrovsko, pravno in splošno področje, je 
delovala v različnih panogah, z do 1700 zaposlenimi. V 
vlogi delodajalca, je kot član GZS-ja,…
Več delavnic tega predavatelja

Tanja Bohlje leta 2001 zaključila študij prava na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani. Po opravljenem državnem pravniškem izpitu leta 2003 se je zaposlila v Odvetniški pisarni Miro Senica in odvetniki, kariero pa nadaljevala kot odvetnica in kasnejša partnerica v Odvetniški pisarni Ulčar & partnerji. Od maja 2013 je aktivna v lastni odvetniški pisarni, in…Več delavnic tega predavateljaKlemen PodjedDr. Klemen Podjedje specializiran je za področje obvladovanja stresa in osebne produktivnosti. Je trener, svetovalec in coach z dolgoletnimi izkušnjami iz poslovnega sveta. In kar je najpomembneje - sam vsak dan aktivno posveti 2 uri ali več uporabi različnih tehnik, obvladovanja stresa, ki jih uči. Je doktor ekonomskih znanosti in mag.…Več delavnic tega predavateljaJanez ŽezlinaJanez Žezlina, je diplomiral na Ekonomski fakulteti v Ljubljani in magistriral na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani, smer Menedžment kadrov in delovna razmerja (tema magistrskega dela: Upravljanje ključnih kadrov v slovenskih organizacijah). Kot univerzitetni diplomirani ekonomist je v okviru lastne marketinške agencije deloval na področju…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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